



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství							
Studijní obor:	Agroekologie							
Akademický rok:	2017/2018							
Název práce:	Porovnání stavu travních porostů a víceletých pícnin v konvenčním a ekologickém systému hospodaření ve zvoleném zemědělském podniku							
Student:	Bc. Václav Jana, Dis.							
Katedra:	Katedra genetiky a speciální produkce rostlinné							
Vedoucí práce:	Ing. Milan Kobes, Ph.D.							
	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce řeší možnosti uplatnění víceletých pícnin – jetelovin a trvalých travních porostů v ekologickém a konvenčním zemědělství. Literární rešerše je značně rozsáhlá a pro danou problematiku dostačující. Autor prokázal značnou píli v praktické části (metodika, výsledky), kdy vybral a zhodnotil velké množství provozních ploch jetelovin a travních porostů, výsledky zpracoval se značným úsilím a včas. Rezervy byly v tvorbě diskuze (mohlo být více zdrojů včetně zahraničních) a ve formulaci závěrů práce. Formální úprava práce je uspokojivá.

Otázky: 1) Jak je možné alespoň částečně předejit zaplevelení nebo omezit výskyt plevelů ve víceletých pícninách v ekologickém zemědělství – jaký je soubor vhodných opatření?

2) Proč jsou v ekologickém zemědělství vhodné k pěstování jetelotravní směsi, jaký by zde měl být podíl jetelovin a trav a jaké jsou zde vhodné druhy?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

10. 5. 2018